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Introducción

En este estudio de trayectoria de egresados (de 5, 10, 15, 20 y 25 años de haber egresado), participaron todos los campus
con egresados en al menos una de las generaciones analizadas (ver Anexos, p. 76). Con anterioridad, se realizaron estudios
de trayectoria profesional, de egresados del Campus Monterrey, los cuales cubrieron cada uno sólo tres generaciones y un
estudio a nivel Sistema, con sólo dos generaciones. Estos estudios han sido conducidos por la Dirección de Efectividad
Institucional y Servicios Escolares, de la Vicerrectoría Académica.

Los objetivos de este estudio fueron los siguientes:

• Conocer la evolución profesional de los egresados, en cuanto a: salario, puestos que han desempeñado,
experiencia laboral en el extranjero, si tienen o han tenido empresas propias y su participación ciudadana, entre
otros aspectos.

• Conocer su opinión sobre la preparación académica que les brindó el Tecnológico de Monterrey, así como la
relación que existe entre las actividades que desarrollan actualmente y la carrera que estudiaron.

Para la realización de este estudio, se determinó el tamaño de la muestra representativa con base en el análisis estadístico
correspondiente y considerando los niveles de respuesta de estudios anteriores. Para recabar la información de los
egresados, se diseñó y aplicó una encuesta, telefónicamente y por Internet, a dicha muestra durante los meses de
diciembre 2007 y enero 2008. Se incluye un desglose de los niveles de respuesta por carreras y campus (ver Anexos, p. 76).

Los resultados de este estudio se presentan por secciones, las cuales corresponden a los aspectos analizados y al final de
cada sección, se incluye un resumen con la información más destacada de esa sección.

Cabe destacar que la Dirección de Efectividad Institucional y Servicios Escolares cuenta con la base de datos con todas las
respuestas proporcionadas por los egresados, por lo que es posible generar reportes específicos que respondan a las
necesidades particulares de información.
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Resumen ejecutivo

Estudios de Posgrado

• El 41% de los egresados realiza o ha realizado estudios de posgrado (a los 5 años 33%, 10 años – 43%, 15 años
– 50%, 20 años ‐ 51% y 25 años ‐ 49%). (ver p.16)

• De los egresados que han realizado estudios de posgrado, el 63% obtuvo el grado. (ver p.16)

• A partir de los 15 años de haber egresado, el porcentaje de egresados que realiza o ha realizado estudios de
posgrado, es de alrededor del 50%. (ver p. 16)

• De los egresados que estudian o estudiaron maestría o doctorado, el 80% y 41% respectivamente, eligieron
universidades mexicanas. (ver p. 17)

• De los egresados que estudian o estudiaron maestría o doctorado en México, el 58.8% y 48.6%
respectivamente, realizan o realizaron sus estudios en el Tecnológico de Monterrey. (ver p. 18 y 19)

Situación laboral actual

• La tasa de empleo para las cinco generaciones fue igual o superior al 95%. (ver p. 22)

• El 2% de los hombres no trabaja y no tiene interés en trabajar. De las mujeres, este porcentaje es el 13%. (ver
p. 23)

• En promedio el 16% de las mujeres trabaja de tiempo parcial. (ver p. 23)
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Resumen ejecutivo

• Destacan las generaciones más jóvenes (5 y 10 años de graduados) por el número de egresados que trabaja en
empresas multinacionales, más de la mitad de ellos colabora en este tipo de empresas (55% y 54%,
respectivamente). (ver p. 36)

• El 92% de los egresados trabaja en el sector privado, un 7% en el sector público y el 1% en el sector social. (ver
p. 31)

• En el giro educativo ha ido aumentando la presencia de egresados a medida que tienen más años de
graduados, pasando del 7% (a los 5 años de graduados) al 15% (a los 25 años de graduados). (ver p. 33)

Movilidad laboral (nacional e internacional)

• El 26% de los egresados ha trabajado en el extranjero. Del total de egresados que han trabajado en el
extranjero, el 55% ha trabajado allá por más de un año. (ver p. 41)

• Actualmente, el 6% trabaja en el extranjero, principalmente en Estados Unidos y España. (a los 5 años – 5%,
10años – 8%, 15 años – 8%, 20 años – 6% y 25 años – 4%). (ver p. 42)

• Los egresados han trabajando en promedio en tres empresas u organizaciones a lo largo de su trayectoria
profesional. (ver p. 39)
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Resumen ejecutivo

Trayectoria profesional

• El 76% de los egresados de la generación 1982 es o ha sido socio o dueño de alguna empresa y el 51.5% de 
esta generación es actualmente socio o dueño de alguna empresa. (ver p. 46)

• En promedio el 51.1% de los egresados es o ha sido socio o dueño de alguna empresa. (ver p. 46)

• El 4% de las empresas de los egresados que actualmente son socios o dueños, recibió apoyo del Programa 
Emprendedor o de la Incubadora de empresas del Tecnológico de Monterrey. (ver p. 46)

• El 88% de las empresas de los egresados son micro o pequeñas empresas. (ver p. 47)

• De las empresas de los egresados, el 40.7% tiene alcance local, el 33.7% alcance nacional y el 25.6% 
multinacional. (ver p. 48)

• Los egresados empresarios de las generaciones de 15, 20 y 25 años de graduados generan alrededor de 60
empleos por egresado y los egresados empresarios de 5 y 10 años de graduados generan alrededor de 30
empleos por egresado. En total, las empresas de los egresados encuestados generan actualmente 68,295
empleos. (ver p. 49)

• A los 25 años de graduados, el 23% de los egresados es o ha sido servidor público. (ver p. 50)

• El 15% de los egresados son o han sido servidores públicos. (ver p. 50)
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Resumen ejecutivo

Opinión sobre la preparación académica recibida

• El 75% de los egresados opinó que estaban mejor preparados académicamente en comparación con egresados
de otras universidades. (ver p. 53)

• El 92.3% de los egresados opinó que la formación que recibieron del Tecnológico de Monterrey había sido
“buena” o “muy buena”. (ver p. 54)

Competencias éticas y ciudadanas

• El 32% de los egresados pertenece o ha pertenecido a organizaciones de la sociedad civil (OSC). De los
egresados que participan o han participado en OSC, el 17% ha sido fundador de la organización. (ver p. 71)

• El 74% de los egresados ha participado en organizaciones y/o actividades de filantropía y apoyo al desarrollo
de la comunidad durante el último año, principalmente como donantes o voluntarios. (ver p. 70)

• Durante el último año, el 41% de los egresados ha leído uno o varios libros sobre temas sociopolíticos. El 30%
ha asistido a uno o más cursos y/o conferencias sobre estos temas. (ver p. 74)
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Recomendaciones

• Promocionar los posgrados del Instituto entre los egresados, dado que son un mercado creciente
muy importante.

• Reforzar la relación con empresas multinacionales, dado que la mayor parte de los egresados
jóvenes trabajan en este tipo de empresas.

• Fortalecer las asociaciones de egresados en el extranjero, dado el número creciente de
egresados trabajando en el extranjero.

• Incorporar a egresados empresarios en los consejos de las incubadoras.

• Incorporar en los consejos de las incubadoras sociales a egresados que participan en actividades
en organizaciones de la sociedad civil.
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Conformación de la muestra

Generación Población Muestra 

Tasa de respuesta

Frec. %

2002 (5 años) 7,366 3,417 1,955 57%

1997 (10 años) 6,478 3,058 1,513 49%

1992 (15 años) 3,909 2,067 757 37%

1987 (20 años) 1,867 1,426 509 36%

1982 (25 años) 1,130 777 279 36%

Total 20,750 10,745 5,013 47%
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Estudios de posgrado
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(1,955)                 (1,513) (757)                   (509)                    (279)

Estudios de posgrado

Egresados que 
respondieron:

41%                59%

Global 
Tecnológico 
de Monterrey

Egresados que realizan o realizaron estudios de posgrado
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Las 10 universidades en México que captaron el mayor número de egresados para estudiar 
una maestría

Lugar Universidad
Egresados que 
cursan/cursaron
su maestría

 
Porcentaje 
del total 

(%)

1 ITESM 921 58.8
2 IPADE 41 2.6
3 TECNOLÓGICO DE CHIHUAHUA 38 2.4
4 UNIVERSIDAD IBEROAMERICANA 34 2.2
5 ITAM 29 1.9
6 UNIVERSIDAD LA SALLE 27 1.7
7 TEC MILENIO 26 1.7
8 UNIVERSIDAD ANÁHUAC 23 1.5
9 UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN 20 1.3
10 UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE QUERÉTARO 18 1.1
10 UNIVERSIDAD DEL VALLE DE MÉXICO 18 1.1

Otras universidades  372 23.7
Total  1567 100
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Universidades en México que captaron a los egresados para estudiar un doctorado

Lugar  Universidad
Egresados que 
cursan/cursaron
su doctorado

 
Porcentaje 
del total 

(%)
1 ITESM 17 48.6
2 INSTITUTO POLITÉCNICO NACIONAL 2 5.0
3 UNIVERSIDAD ANÁHUAC 1 2.9
4 CENTRO UNIVERSITARIO DE LA CD. DE MÉXICO  1 2.9
5 CIMAV (CENTRO DE INVESTIGACIÓN EN MATERIALES AVANZADOS) 1 2.9
6 UNIVERSIDAD IBEROAMERICANA 1 2.9
7 ITAM 1 2.9
8 INSTITUTO UNIVERSITARIO DEL ESTADO DE MÉXICO 1 2.9
9 UANL 1 2.9
10 UNAM 1 2.9
11 UNIVERSIDAD DEL VALLE DE ATEMAJAC 1 2.9
12 UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE BAJA CALIFORNIA 1 2.9
13 UNIVERSIDAD DE CELAYA 1 2.9
14 UNIVERSIDAD DE COLIMA 1 2.9
15 UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE DURANGO 1 2.9
16 UNIVERSIDAD JUÁREZ/DURANGO 1 2.9
17 UNIVERSIDAD LA SALLE 1 2.9
18 UPAEP 1 2.9

Total 35 100
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Estudios de posgrado

Información destacada

• El 41% de los egresados realiza o ha realizado estudios de posgrado (a los 5 años 33%, 10 años – 43%, 15 años
– 50%, 20 años – 51% y 25 años ‐ 49%).

• De los egresados que han realizado estudios de posgrado, el 63% obtuvo el grado.

• A partir de los 15 años de haber egresado, el porcentaje de egresados que realiza o ha realizado estudios de
posgrado, es de alrededor del 50%.

• De los egresados que estudian o estudiaron maestría o doctorado, el 80% y 41% respectivamente, eligieron
universidades mexicanas.

• De los egresados que estudian o estudiaron maestría o doctorado en México, el 58.8% y 48.6%
respectivamente, realizan o realizaron sus estudios en el Tecnológico de Monterrey.
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Situación laboral actual
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Tasa de empleo*

• Tasa de empleo por género:

Generación
Egresados con interés 

en trabajar
Tasa de empleo

2002 1,842 95%
1997 1,390 96%
1992 680 96%
1987 482 96%
1982 265 97%
Total   4,659 96%

*La tasa de empleo se calcula dividiendo el total de egresados que trabajan (tiempo completo o parcial) entre el total de egresados que tienen interés de 
trabajar (egresados que trabajan más los que no trabajan y buscan empleo).

Hombres Mujeres

Generación
Egresados con interés 

en trabajar
Tasa de empleo

Egresados con interés 
en trabajar

Tasa de empleo

2002 1,011 97% 831 94%

1997 883 96% 507 95%

1992 435 98% 245 93%

1987 309 99% 173 90%

1982 196 98% 69 93%

Total 2,834 97% 1,825 94%
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Situación laboral actual

Hombres Mujeres

Trabajan No trabajan

Generación Tiempo completo
con remuneración

Tiempo parcial con 
remuneración

No tienen trabajo 
remunerado y buscan 

empleo

No tienen trabajo 
remunerado y no 
buscan empleo

n

2002 85.3% 5.4% 4.4% 4.9% 1,937

1997 79.9% 8.6% 3.8% 7.7% 1,506

1992 75.4% 11.8% 3.2% 9.6% 752

1987 76.8% 14.0% 4.1% 5.1% 508

1982 82.6% 10.1% 3.3% 4.0% 276

Total 81.2% 8.5% 3.9% 6.4% 4,979

Trabajan No trabajan

Generación Tiempo 
completo

Tiempo 
parcial 

Buscan 
empleo

No buscan 
empleo

n

2002 92.2% 2.8% 3.1% 1.9% 1,030

1997 92.0% 2.3% 3.5% 2.1% 902

1992 93.6% 3.4% 1.8% 1.1% 440

1987 94.2% 3.9% 1.3% 0.6% 311

1982 93.9% 3.6% 2.0% 0.5% 197

Total 92.7% 2.9% 2.8% 1.6% 2,880

Trabajan No trabajan

Tiempo 
completo

Tiempo 
parcial 

Buscan 
empleo

No buscan 
empleo

n

77.5% 8.3% 5.8% 8.4% 907

61.8% 18.0% 4.1% 16.1% 604

49.7% 23.7% 5.1% 21.5% 312

49.2% 29.9% 8.6% 12.2% 197

54.4% 26.6% 6.3% 12.7% 79

65.3% 16.1% 5.5% 13.1% 2,099

Nota: Ver detalle por campus en la sección de Anexos
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Nivel del puesto actual

¿Aproximadamente cuántas personas le reportan a Usted y a sus subordinados?

Número de empleados (rango)

Menos de 10 De 10 a 50 De 51 a 100 De 101 a 500 Más de 500

Directivo 35.9% 42.2% 9.4% 11.0% 1.6%

Gerente o Jefe de
Departamento

 
63.1% 30.4% 3.9% 2.3% 0.3%

Nivel de puesto actual

Generación Directivo
Gerente o Jefe 

de Departamento

Profesionista sin
cargo gerencial 
o directivo

 
Académico Otro n

2002 9.2% 52.5% 35.4% 2.7% 0.2% 1,392

1997 17.5% 58.7% 19.4% 4.4% 969

1992 26.5% 50.3% 13.9% 9.1% 0.2% 438

1987 35.9% 39.1% 12.3% 12.7% 276

1982 43.5% 30.4% 10.9% 13.0% 2.2% 138

Total 17.8% 52.0% 24.6% 5.4% 0.2% 3,213
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¿Con qué frecuencia aplica en su ocupación actual, los conocimientos que aprendió 
en el área de concentración de su carrera?

Egresados que 
respondieron:

(1,916) (10) (260)                                        (1,370)                  (893)

Tecnológico de 
Monterrey: (44%) (36%) (18%)                 (2%)

49.5%

80.0%

49.6%

35.9%

43.3%

33.0%

20.0%

33.1%

41.5%

34.5%

15.8% 15.4%

19.9% 19.0%

1.7% 1.9% 2.8% 3.1%

Administración y 
Finanzas

Ciencias de la Salud Humanidades y C. 
Sociales

Ingeniería y 
Arquitectura

Tec. de Inf. y 
Electronica

Po
rc
en

ta
je

Área

La mayor parte del tiempo Regularmente Rara vez Nunca
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¿Con qué frecuencia aplica en su ocupación actual, los conocimientos que aprendió 
en el área de concentración de su carrera?

Egresados que 
respondieron: (837) (5) (92)                                           (546)                   (272)

Generación 2002: (41%) (39%)                       (18%)                  (3%)

Generación 2002 (5 años de graduados)

44.9%

80.0%

43.5%

34.2%
39.0%

35.4%

20.0%

35.9%

43.8% 40.4%

17.2%
19.6% 19.6%

16.9%

2.5% 1.1% 2.4% 3.7%

Administración y 
Finanzas

Ciencias de la Salud Humanidades y C. 
Sociales

Ingeniería y 
Arquitectura

Tec. de Inf. y 
Electrónica

Po
rc
en

ta
je

Área

La mayor parte del tiempo Regularmente Rara vez Nunca
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49.3% 50.0%

58.9%

36.6%

44.1%

32.4%

50.0%

32.1%

44.2%

34.8%

17.2%

7.1%

16.6%
19.4%

1.2% 1.8% 2.5% 1.8%

Administración y 
Finanzas

Ciencias de la Salud Humanidades y C. 
Sociales

Ingeniería y 
Arquitectura

Tec. de Inf. y 
Electrónica

Po
rc
en

ta
je

Área

La mayor parte del tiempo Regularmente Rara vez Nunca

¿Con qué frecuencia aplica en su ocupación actual, los conocimientos que aprendió 
en el área de concentración de su carrera?

Egresados que 
respondieron: (688) (2) (56)                                        (355)                                        (227)

Generación 1997: (45%) (36%) (17%)                  (2%)

Generación 1997 (10 años de graduados)
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59.5%

100.0%

48.0%

31.9%

45.1%

26.8%
32.0%

40.4%
33.3%

12.3%
18.0%

25.0%
17.4%

1.4% 2.0% 2.7% 4.1%

Administración y 
Finanzas
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Tec. de Inf. y 
Electrónica

Po
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je

Área

La mayor parte del tiempo Regularmente Rara vez Nunca

¿Con qué frecuencia aplica en su ocupación actual, los conocimientos que aprendió 
en el área de concentración de su carrera?

Egresados que 
respondieron: (220) (1) (50)                                       (188)                  (195)

Generación 1992: (46%) (33%) (18%)                 (3%)

Generación 1992 (15 años de graduados)
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65.9%

100.0%

42.9%

35.5%

41.4%

26.0%

42.9%
38.1%

29.0%

7.3% 8.6%

24.5% 27.6%

0.8%
5.7% 1.9% 2.1%

Administración y 
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Ingeniería y 
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Área

La mayor parte del tiempo Regularmente Rara vez Nunca

¿Con qué frecuencia aplica en su ocupación actual, los conocimientos que aprendió 
en el área de concentración de su carrera?

Egresados que 
respondieron:

(123) (2) (35)                                       (155)                                      (145)

Generación 1987: (46%) (32%) (20%)             (2%)

Generación 1987 (20 años de graduados)
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¿Con qué frecuencia aplica en su ocupación actual, los conocimientos que aprendió 
en el área de concentración de su carrera?

Egresados que 
respondieron: (48) (27) (126)                                               (54)

Generación 1982: (52%) (29%) (15%)                 (4%)

Generación 1982 (25 años de graduados)

45.8%

63.0%

47.6%

61.1%

45.8%

14.8%

29.4%

22.2%

8.3%

22.2%

16.7%

11.1%
6.3% 5.6%

Administración y 
Finanzas

Humanidades y C. 
Sociales

Ingeniería y Arquitectura Tec. de Inf. y Electrónica

Po
rc
en

ta
je

Área

La mayor parte del tiempo Regularmente Rara vez Nunca
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Sector privado
92.3%

Sector público
7.1%

Sector social
0.6%

Sector en el que trabajan

n= 4,453

Sector

Generación Sector privado Sector público Sector social

2002 92.3% 6.8% 0.9%

1997 93.8% 5.8% 0.5%

1992 90.7% 8.9% 0.5%

1987 91.5% 8.3% 0.2%

1982 91.0% 9.0% -
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36.7%

22.6%
24.5%

8.7%
5.6%

1.9%

44.4%

12.1% 13.9%

27.4%

1.3% 0.9%

21.3%

42.2%

14.2%

5.7%

10.5%
6.1%

51.5%

25.2%

10.1% 9.7%

2.8%
0.6%

Servicio Industria Comercio Educación Construcción Agricultura

Po
rc
en

ta
je

Giro de la empresa

Administración y Finanzas Humanidades y C. Sociales

Ingeniería y Arquitectura Tec. de Inf. y Electrónica

Giro de la empresa de los egresados en el sector privado

Por área

(1,766)

(1,291) (811)

(223)

• Los 8 egresados del área de Ciencias de la Salud se encontraban trabajando en una institución de servicios.

29%35% 18% 9% 6% 3%

Global 
Tecnológico de 
Monterrey:
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33.1%

30.7%

19.6%

6.6%
7.5%

2.4%

34.2%
30.9%

18.3%

8.1%
5.6%

2.8%

41.9%

25.1%

14.9%

11.2%

4.2%
2.7%

39.0%

22.3%

15.7%
13.5%

6.2%
3.3%

33.9%

23.2%

12.9%

15.5%

7.7% 6.9%

Servicio Industria Comercio Educación Construcción Agricultura

Po
rc
en

ta
je

Giro de la empresa

2002 1997 1992 1987 1982

Giro de la empresa de los egresados en el sector privado

Por generación

(1,615) (1,240) (590) (421) (233)Egresados que respondieron:

29%35% 18% 9% 6% 3%

Global 
Tecnológico de 
Monterrey:
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Tipo de empleo de los egresados en el sector público

Campus, carrera y generación de los egresados que
ocupan un puesto de elección popular:

• Campus Estado de México (IIS ´97)
• Campus León (LIN ´02)
• Campus Central de Veracruz (LAE ´97)
• Campus Monterrey (IAP ´82)

n = 292

Por generación:

Tipo de empleo

Generación
Puesto de 
elección 
popular

Funcionario 
público 

designado

Institución 
educativa n

2002 0.9% 79.3% 19.8% 111

1997 2.9% 67.1% 30.0% 70

1992 72.2% 27.8% 55

1987 58.3% 41.7% 36

1982 5.0% 60.0% 35.0% 20

Puesto de 
elección 
polular,
1.4%

Funcionario 
público 

designado, 
71.1%

Institución 
educativa,
27.5%
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Tamaño de la organización

16% 14% 15%

55%

Micro Pequeña Mediana Grande

Series1

Por generación:

n = 4,429 Tamaño de la organización

Tamaño de la organización

Generación Micro Pequeña Mediana Grande n

2002 13.7% 12.4% 14.3% 59.6% 1,743

1997 14.8% 13.6% 14.8% 56.8% 1,321

1992 18.5% 16.0% 12.6% 52.9% 650

1987 23.3% 15.0% 15.9% 45.9% 460

1982 20.4% 17.6% 17.3% 44.7% 255
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18.0%
20.8%

22.6%

26.7%
24.3%

26.9%
25.4%

32.0% 33.0%

38.4%

55.1%
53.8%

45.5%

40.3%

37.3%

2002 1997 1992 1987 1982

Po
rc
en

ta
je

Generación
Local  Nacional Multinacional

Alcance de la organización en cuanto a operaciones

Egresados que 
respondieron: (1,745) (1,320)                            (651)                            (457)                       (255)
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Situación laboral actual

Información destacada

• La tasa de empleo para las cinco generaciones fue igual o superior al 95%.

• El 2% de los hombres no trabaja y no tiene interés en trabajar. De las mujeres, este porcentaje es el 13%.

• En promedio el 16% de las mujeres trabaja de tiempo parcial.

• Destacan las generaciones más jóvenes (5 y 10 años de graduados) por el número de egresados que trabaja en
empresas multinacionales, más de la mitad de ellos colabora en este tipo de empresas (55% y 54%,
respectivamente).

• El 92% de los egresados trabaja en el sector privado, un 7% en el sector público y el 1% en el sector social.

• En el giro educativo ha ido aumentando la presencia de egresados a medida que tienen más años de
graduados, pasando del 7% (a los 5 años de graduados) al 15% (a los 25 años de graduados).
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Movilidad laboral (nacional e internacional)
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Generación Promedio
Desviación 
estándar

Min. Max. Moda Mediana n

2002 2.37 1.15 0 7 2 2 1,936

1997 3.06 1.46 0 10 3 3 1,493

1992 3.43 1.78 0 12 3 3 747

1987 3.57 2.10 0 14 3 3 505

1982 3.82 2.22 0 12 3 3 277

Total 2.94 1.62 0 14 2 3 4,958

¿En cuántas empresas u organizaciones ha trabajado de tiempo completo desde 
que se graduó, incluyendo los negocios propios?

• Por generación:

Área de estudios Promedio Desv. Estd. Min. Max. Moda Mediana n

Ciencias de la Salud           2.70 2.63 1 9 1 1.5 10

Administración y Finanzas      2.85 1.53 0 12 2 3 2,213

Ingeniería y Arquitectura      2.91 1.59 0 14 2 3 1,476

Humanidades y C. Sociales         2.94 1.67 0 10 2 3 312

Tec. de Inf. y Electrónica     3.21 1.79 0 13 3 3 947

Total 2.94 1.62 0 14 2 3 4,958

• Por área:
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93%

62%

51%
47% 45%

42% 40%
36% 34%

30% 29% 28% 25% 25% 24% 23% 21% 20% 20% 19% 17% 15% 15% 14% 14% 13%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

GYM CUE QROMAZMTY VER LAG COB HGOGDA ZAC CHI SIN TAM HER SLP CEMCCM AGS LEO TOL CDJ SAL CHS COL IRA

Campus

Egresados que trabajan fuera del estado en donde se ubica el campus donde 
estudiaron

(88)     (209)    (415)    (17)     (613)     (67)     (202)      (61)     (38)    (307)    (58)     (276)    (156)     (24)  (112)   (130)   (674)    (304)     (10)    (184)    (258)     (65)     (60)      (35)      (14)      (32)
Egresados que 
respondieron:

*Porcentaje calculado con base en los egresados que trabajan y que respondieron la pregunta relacionada con la 
ubicación de la empresa donde trabajan actualmente.

Tecnológico 
de 

Monterrey
33%
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22%
30% 28% 26% 23%

78%
70% 72% 74% 77%

2002 1997 1992 1987 1982

Po
rc
en

ta
je

Generación

Sí No

¿Ha trabajado en el extranjero?

(1,939) (1,493) (748) (504) (278)
Egresados que 
respondieron:

26% 74%

¿Cuánto tiempo ha trabajado en el extranjero?

Generación
Menos de 1 año De 1 año a menos de

5 años
  Más de 5 años n

2002 57% 41% 2% 431

1997 42% 43% 15% 447

1992 39% 40% 21% 201

1987 36% 44% 20% 132

1982 29% 44% 27% 63

Total 45% 42% 13% 1,274 41



Egresados que trabajan actualmente en el extranjero

5%

8% 8%
6%

4%

2002 1997 1992 1987 1982

Po
rc
en

ta
je
s

Generación

Egresados que trabajan en el extranjero

Egresados que 
respondieron: (1,732) (1,314) (652) (456) (255)

• Principales países en los que trabajan los 267 egresados en el extranjero:

Estados Unidos 165

España 24

Canadá 18

Alemania 10

Inglaterra 5

Tecnológico de 
Monterrey

6%

Por generación
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Egresados que trabajan actualmente en el extranjero

(88)        (10)        (65)        (307)      (674)      (304)     (276)      (613)      (415)       (156)     (258)      (209)       (67)       (112)      (202)       (24)        (58)         (61)        (32)       (130)      (184)     
Egresados que 
respondieron:

*Porcentaje calculado con base en los egresados que trabajan y que respondieron la pregunta relacionada con la 
ubicación de la empresa donde trabajan actualmente.

Tecnológico 
de 

Monterrey
6%

Por campus

12%

10%
9%

7% 7% 7%
7% 7% 7%

6%
5% 5%

4% 4% 4% 4%
3% 3% 3% 3%

3%

GYM AGS CDJ GDA CEM CCM CHI MTY QRO SIN TOL CUE VER HER LAG TAM ZAC COB IRA SLP LEO
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Movilidad laboral (nacional e internacional)

Información destacada

• El 26% de los egresados ha trabajado en el extranjero. Del total de egresados que han trabajado en el
extranjero, el 55% ha trabajado allá por más de un año.

• Actualmente, el 6% trabaja en el extranjero, principalmente en Estados Unidos y España (a los 5 años – 5%,
10años – 8%, 15 años – 8%, 20 años – 6% y 25 años – 4%).

• Los egresados han trabajando en promedio en tres empresas u organizaciones a lo largo de su trayectoria
profesional.
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Trayectoria profesional
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Sí
4%

No
96%

Es actualmente
socio y/o dueño

33.3%

Ha sido socio 
y/o dueño pero

ya no es
17.8%

No ha sido socio 
y/o dueño de 

ninguna
empresa
48.9%

n=4,921

Participación en la creación de empresas

n=1,631

¿Su empresa recibió apoyo del Programa Emprendedor 
o de la incubadora de empresas del Tec de Monterrey?

Por generación:

Generación
Es actualmente socio 

y/o dueño
Ha sido socio y/o dueño 

pero ya no es
No ha sido socio y/o dueño

de ninguna empresa
 

n

2002 26.0% 13.1% 60.9% 1,919

1997 33.4% 17.7% 49.0% 1,477

1992 37.2% 23.4% 40.0% 749

1987 46.0% 24.2% 30.4% 504

1982 51.5% 24.6% 23.9% 272

Total 33.3% 17.8% 48.9% 4,921
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Tamaño de las empresas de los egresados que actualmente son socios o dueños

Generación
Micro (0 a 10 
empleados)

Pequeña (11 a 50 
empleados)

Mediana (51 a 100 
empleados)

Grande (más de 100 
empleados)

2002 59.8% 30.0% 5.1% 4.6%

1997 56.7% 31.3% 6.1% 5.5%

1992 56.9% 30.0% 6.7% 5.6%

1987 55.0% 34.1% 4.1% 6.8%

1982 47.7% 32.0% 6.8% 12.9%

Total 56.7% 31.5% 5.7% 6.1%

Micro
56.7%

Pequeña
31.5%

Mediana
5.7%

Grande 
6.1%

Por generación:

n

475

471

267

220

132

1,565

n=1,565
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Alcance de las empresas de los egresados que actualmente son socios o dueños

Local
40.7%

Nacional
33.7%

Multinacional
25.6%

n=1,508

Por generación:

Generación Local Nacional Multinacional n

2002 40.7% 32.5% 26.8% 459

1997 42.3% 31.6% 26.1% 449

1992 40.4% 33.3% 26.3% 255

1987 40.7% 34.6% 24.8% 214

1982 35.9% 44.3% 19.8% 131

Total 40.7% 33.7% 25.6% 1,508
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Por tamaño de la empresa:

Empleos generados a través de las empresas de los Ex-A-Tec

Por generación:

Tamaño de la empresa Núm. de empresas Empleos generados

Micro 888 4,313

Pequeña 493 12,103

Mediana 89 6,866

Grande 95 45,013

Total 1,565 68,295
49

Generación
Egresados 

encuestados

Egresados que 
actualmente son socios

o dueños
  Empleos generados

Núm. de empleos 
generados por 

egresado 
empresario

Núm. de empleos 
generados por 

egresado 

2002 1,955 26.0% 16,388 34.5 8.4

1997 1,513 33.4% 14,341 30.4 9.5

1992 757 37.2% 16,575 62.1 21.9

1987 509 46.0% 13,364 60.7 26.3

1982 279 51.5% 7,627 57.8 27.3

Total 5,013 33.3% 68,295



Participación en el Sector Público

Campus, carrera y generación de los egresados que ocupan u
ocuparon un puesto de elección popular:

• Campus Chihuahua (LED´92)
• Campus Chiapas (LCC´97)
• Campus Cuernavaca (LEC ´82, LAE´87)
• Campus Laguna (IIS´82)
• Campus León (LAE´87, LAE´02, LIN ´02) 
• Campus Central de Veracruz (LAE ´97, ISI´02)
• Campus Monterrey (IAP ´82, LEM´97)
• Campus Querétaro (IAZ´87)
• Campus Saltillo (LAE´87, LIN´02)
• Campus Sonora (IIS´97)
• Campus Tampico (CP´02)

Generación Es actualmente 
servidor público público pero 

Ha sido servidor 
ya no 

es

Nunca ha 
ocupado un 
puesto en el 

sector público

n

2002 6% 7% 87% 1,925

1997 5% 9% 86% 1,487

1992 8% 10% 82% 746

1987 8% 12% 80% 504

1982 8% 15% 77% 274

2.6
97.4%

Puesto de 
elección popular

Puesto designado

n=698

Por generación:

Es 
actualmente  
servidor 
público 
5.6%

Ha sido 
servidor 
público 

pero ya no es 
8.9%

Nunca ha 
ocupado un 
puesto en el 
sector público

85.5%

n=4,847

50



Trayectoria profesional

Información destacada

• El 76% de los egresados de la generación 1982 es o ha sido socio o dueño de alguna empresa y el 51.5% de 
esta generación es actualmente socio o dueño de alguna empresa. 

• En promedio el 51.1% de los egresados es o ha sido socio o dueño de alguna empresa. 

• El 4% de las empresas de los egresados que actualmente son socios o dueños, recibió apoyo del Programa 
Emprendedor o de la Incubadora de empresas del Tecnológico de Monterrey. 

• El 88% de las empresas de los egresados son micro o pequeñas empresas. 

• De las empresas de los egresados, el 40.7% tiene alcance local, el 33.7% alcance nacional y el 25.6% 
multinacional. 

• Los egresados empresarios de las generaciones de 15, 20 y 25 años de graduados generan alrededor de 60
empleos por egresado y los egresados empresarios de 5 y 10 años de graduados generan alrededor de 30
empleos por egresado. En total, las empresas de los egresados encuestados generan actualmente 68,295
empleos.

• A los 25 años de graduados, el 23% de los egresados es o ha sido servidor público.

• El 15% de los egresados son o han sido servidores públicos.
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Opinión de los egresados sobre la preparación académica recibida
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Preparación académica recibida

¿Cómo considera la preparación académica recibida en el Tecnológico de Monterrey en 
comparación con la preparación de egresados de otras universidades?

73%
76% 76% 79% 76%

24% 22% 22%
19% 22%

3% 2% 2% 2% 2%

2002 1997 1992 1987 1982

Mejor preparado Igualmente preparado Menos preparado

Generación

Po
rc
en

ta
je

Egresados que 
contestaron: (1,909)                         (1,467)                             (734) (500) (271)       

(75%) (23%) (2%)
Global Tecnológico 
de Monterrey:
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Formación recibida en el Tecnológico de Monterrey

54

46.1%
51.1% 51.5%

56.8% 57.2%

45.3% 41.4% 41.5%
37.2% 35.9%

6.2% 5.9% 5.5% 4.6% 4.0%
2.1% 1.1% 1.2% 1.0% 1.45%

0.3% 0.5% 0.3% 0.4%
1.45%

2002 1997 1992 1987 1982

Po
rc
en

ta
je

Generación

Muy buena Buena Regular Mala Deficiente

(50.1%) (42.2%) (5.8%) (1.5%)   (0.4%)

Egresados que 
respondieron: (1,938) (1,494) (747) (505)   (276)

Global Tecnológico 
de Monterrey:



Opinión con respecto a: Conocimientos

• Conocimientos propios de la carrera profesional

Opinión promedio de los 
egresados que respondieron

3.4

3.4

1 2 3 4

Nivel desarrollado en el Tecnológico 
de Monterrey

Importancia para el ejercicio de la 
profesión

Nada Poco Bastante                               Mucho
n = 4,895
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Opinión con respecto a: Habilidades

3.5

3.8

1 2 3 4

Nivel desarrollado en el 
Tecnológico de Monterrey

Importancia para el ejercicio de la 
profesión

Nada Poco Bastante                                      Muchon = 4,901

3.5

3.8

1 2 3 4

Nivel desarrollado en el 
Tecnológico de Monterrey

Importancia para el ejercicio de la 
profesión

Nada Poco Bastante                                      Muchon = 4,899

• Capacidad de aprender por cuenta propia

• Capacidad de análisis, síntesis y evaluación

Opinión promedio de los 
egresados que respondieron
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Opinión con respecto a: Habilidades

3.5

3.8

1 2 3 4

Nivel desarrollado en el 
Tecnológico de Monterrey

Importancia para el ejercicio de la 
profesión

Nada Poco Bastante                                      Muchon = 4,881

• Capacidad de identificar y resolver problemas

• Trabajo en equipo

3.5

3.7

1 2 3 4

Nivel desarrollado en el 
Tecnológico de Monterrey

Importancia para el ejercicio de la 
profesión

Nada Poco Bastante                                      Muchon = 4,889

Opinión promedio de los 
egresados que respondieron
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Opinión con respecto a: Habilidades

• Buena comunicación oral y escrita

• Capacidad de trabajar bajo presión

3.4

3.7

1 2 3 4

Nivel desarrollado en el 
Tecnológico de Monterrey

Importancia para el ejercicio de la 
profesión

Nada Poco Bastante                                      Muchon = 4,890

3.7

3.8

1 2 3 4

Nivel desarrollado en el 
Tecnológico de Monterrey

Importancia para el ejercicio de la 
profesión

Nada Poco Bastante                                      Muchon = 4,889

Opinión promedio de los 
egresados que respondieron
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Opinión con respecto a: Valores y actitudes

• Honestidad

• Espíritu emprendedor

3.7

3.9

1 2 3 4

Nivel desarrollado en el 
Tecnológico de Monterrey

Importancia para el ejercicio de la 
profesión

Nada Poco Bastante                                      Muchon = 4,888

3.4

3.6

1 2 3 4

Nivel desarrollado en el 
Tecnológico de Monterrey

Importancia para el ejercicio de la 
profesión

Nada Poco Bastante                                      Muchon = 4,886

Opinión promedio de los 
egresados que respondieron
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Opinión con respecto a: Valores y actitudes

• Conciencia clara de las necesidades de su país y sus regiones

• Compromiso con el desarrollo sostenible del país y sus comunidades

2.9

3.3

1 2 3 4

Nivel desarrollado en el 
Tecnológico de Monterrey

Importancia para el ejercicio de la 
profesión

Nada Poco Bastante                                      Muchon = 4,875

2.9

3.3

1 2 3 4

Nivel desarrollado en el 
Tecnológico de Monterrey

Importancia para el ejercicio de la 
profesión

Nada Poco Bastante                                      Muchon = 4,878

Opinión promedio de los 
egresados que respondieron
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Opinión con respecto a: Valores y actitudes

• Compromiso de actuar como agentes de cambio

• Respeto a la dignidad de las personas

3.3

3.6

1 2 3 4

Nivel desarrollado en el 
Tecnológico de Monterrey

Importancia para el ejercicio de la 
profesión

Nada Poco Bastante                                      Muchon = 4,876

3.5

3.8

1 2 3 4

Nivel desarrollado en el 
Tecnológico de Monterrey

Importancia para el ejercicio de la 
profesión

Nada Poco Bastante                                      Muchon = 4,858

Opinión promedio de los 
egresados que respondieron
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Opinión sobre la preparación académica recibida

Información destacada

• El 75% de los egresados opinó que estaban mejor preparados académicamente en comparación con egresados
de otras universidades.

• El 92.3% de los egresados opinó que la formación que recibieron del Tecnológico de Monterrey había sido
“buena” o “muy buena”.

62



Competencias éticas y ciudadanas
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¿Con qué frecuencia se asegura de escuchar o solicitar los argumentos de todos los 
involucrados?

62.7%
65.3% 64.7%

66.9%
69.5%

32.8% 31.7% 31.8% 29.3%
26.9%

4.0% 2.5% 3.2% 3.2% 3.2%
0.6% 0.5% 0.3% 0.6% 0.3%

2002 1997 1992 1987 1982

La mayoría de las veces Con frecuencia Ocasionalmente Rara vez

Po
rc
en

ta
je

Generación

Global Tecnológico 
de Monterrey: (64%) (32%) (3%) (1%)

Egresados que 
respondieron: (1,930) (1,486)  (745)                                         (502)                                         (275) 

64



¿Con qué frecuencia analiza las consecuencias que pueden tener sus decisiones
para su propia persona?

68.6% 69.6%
67.0%

71.9% 69.5%

27.9% 26.6%
30.0%

23.9%
27.2%

3.1% 3.4% 3.0% 3.0% 2.1%0.6% 0.4% 0.0% 1.2% 1.0%

2002 1997 1992 1987 1982

La mayoría de las veces Con frecuencia Ocasionalmente Rara vez

Po
rc
en

ta
je

Generación

Global Tecnológico 
de Monterrey: (69%) (27%) (3%) (1%)

Egresados que 
respondieron:

(1,931) (1,485)                                         (744)                                      (502)                                           (275) 
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¿Con qué frecuencia analiza las consecuencias que pueden tener sus decisiones
para otras personas?

55.0%
57.2% 58.7%

63.3%
68.4%

36.4% 36.7% 37.4%

31.5%

26.2%

7.9%
5.0% 3.4% 4.0% 4.7%

0.7% 0.7% 0.5% 1.2% 0.7%

2002 1997 1992 1987 1982

La mayoría de las veces Con frecuencia Ocasionalmente Rara vez

Po
rc
en

ta
je

Generación

Global Tecnológico 
de Monterrey: (58%) (36%) (5%) (1%)

Egresados que 
respondieron:

(1,930)                                        (1,486)                                           (745)                        (501)                                            (275)
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¿Con qué frecuencia analiza las consecuencias que pueden tener sus decisiones
para el medio ambiente?

27.3%

32.0% 31.2%
34.6%

47.6%

40.5%
37.1%

40.3% 38.6%

32.7%

24.8% 23.2% 21.9%
20.0%

16.4%

7.5% 8.1% 7.0% 6.4%
3.3%

2002 1997 1992 1987 1982

La mayoría de las veces Con frecuencia Ocasionalmente Rara vez

Po
rc
en

ta
je

Generación

Global Tecnológico 
de Monterrey: (31%) (39%) (23%) (7%)

Egresados que 
respondieron: (1,930)                                        (1,482)                                         (743)                          (501)                                           (275)
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¿Con qué frecuencia siente que sus decisiones serán tan válidas o justificables en 
el futuro como parecen serlo hoy?

40.9%
43.9%

40.1%

45.2%

50.0%

44.5% 44.2%
46.6%

40.8%
38.2%

11.5%
9.4%

11.9% 10.4% 9.9%

3.1% 2.5% 1.4%
3.6%

1.8%

2002 1997 1992 1987 1982

La mayoría de las veces Con frecuencia Ocasionalmente Rara vez

Po
rc
en

ta
je

Generación

Global Tecnológico 
de Monterrey: (43%) (44%) (11%) (2%)

Egresados que 
respondieron: (1,923)                                         (1,483)                                          (740)                        (500)                                            (272)
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Participación en organizaciones y/o actividades de filantropía y apoyo al desarrollo
de la comunidad durante el último año.

Por generación

4.0% 5.1% 5.9%

9.3%
10.9%

8.0%
9.6% 10.6%

13.6%
15.4%

24.0%

20.1%

23.8%
25.5% 24.9%

34.0%
36.8% 37.1%

33.0%
31.1%30.0%

28.0%

22.5%

18.1% 17.1%

0.0% 0.4% 0.1% 0.5% 0.6%

2002 1997 1992 1987 1982

Generación

Dirigente Promotor Voluntario Donante De ninguna manera Otros

Po
rc
en

ta
je

Global Tecnológico de 
Monterrey:

Egresados que 
respondieron:

(5.8%) (9.9%) (22.9%) (34.8%) (26.3%)                       (0.3%)

(2,134) (1,657)                   (868) (612)                                       (350)
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Participación en organizaciones y/o actividades de filantropía y apoyo al desarrollo
de la comunidad durante el último año.

Por género

6.0%

10.1%

20.6%

34.0%

29.0%

0.3%

5.5%

9.7%

25.8%

36.0%

22.8%

0.2%

dirigente promotor voluntario donante de ninguna manera otros

Po
rc
en

ta
je

Participación

Hombres Mujeres

Egresados que 
respondieron: (325) (558)                   (1,285) (1,959)                         (1,479)                                 (15)

(3,207) (2,414)Global Tecnológico de Monterrey:
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n = 4,867

Participación en organizaciones de la sociedad civil (OSC)

Las generaciones con mayor participación como
fundadores de OSC son:

• 1982 con un 27%
• 1987 con un 27%

Por generación:

Participación en OSC

Generación
Pertenece 

actualmente
a una OSC

Ha pertenecido 
pero actualmente 

ya no

Nunca ha 
pertenecido n

2002 8.9% 18.9% 72.2% 1,899
1997 11.3% 20.0% 68.6% 1,463
1992 15.3% 18.6% 66.1% 740
1987 17.8% 21.0% 61.2% 495
1982 23.3% 30.7% 45.9% 270

12%

20%

68%

Pertenece actualmente a 
una OSC
Ha pertenecido pero 
actualmente ya no
Nunca ha pertenecido

17%

83%

Ha sido el 
fundador

No ha sido el 
fundador

n = 1,621
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¿Con qué frecuencia ve y/o escucha noticieros en televisión y radio?

70.7%
74.1% 74.8%

77.8%
73.4%

20.3% 18.5% 16.7% 15.6% 16.8%

4.1% 2.6% 3.5% 2.6%
5.1%4.9% 4.8% 5.0% 4.0% 4.7%

2002 1997 1992 1987 1982

Diariamente 2 ó 3 veces por semana 1 vez por semana Rara vez

Po
rc
en

ta
je

Generación

Global Tecnológico 
de Monterrey: (73%) (19%) (3%) (5%)

Egresados que 
respondieron: (1,928) (1,481)                   (743) (499)                             (274)
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¿Con qué frecuencia lee o consulta en línea periódicos y/o revistas sobre temas
sociopolíticos?

35.1%

39.4%
41.2%

44.4%
46.9%

30.9%

27.8% 27.4%
25.7% 25.1%

16.3% 16.7%
14.6% 13.9%

10.9%

17.7%
16.1% 16.8% 16.1% 17.1%

2002 1997 1992 1987 1982

Diariamente 2 ó 3 veces por semana 1 vez por semana Rara vez

Po
rc
en

ta
je

Generación

Global Tecnológico 
de Monterrey: (38.9%) (28.6%) (15.6%) (16.9%)

Egresados que 
respondieron:

(1,924) (1,484)                   (740) (498)                       (275)
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Sí
41%No

59%

Temas sociopolíticos

n = 4,916

Por generación:

Libros sobre temas 
sociopolíticos

Generación Si No n

2002 37.1% 62.9% 1,923
1997 42.8% 57.2% 1,476
1992 43.0% 57.0% 745
1987 45.1% 54.9% 497
1982 54.5% 45.5% 275

Sí
30%

No
70%

n = 4,922

¿Ha leído uno o varios libros sobre temas 
sociopolíticos?

¿Ha asistido a uno o más cursos y/o 
conferencias sobre temas sociopolíticos?

Conferencias sobre temas 
sociopolíticos

Generación Si No n

2002 25.7% 74.3% 1,923

1997 29.2% 70.8% 1,476

1992 29.1% 70.9% 745

1987 36.9% 63.1% 497

1982 45.8% 54.2% 275

Por generación:
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Competencias éticas y ciudadanas

Información destacada

• El 32% de los egresados pertenece o ha pertenecido a organizaciones de la sociedad civil (OSC). De los
egresados que participan o han participado en OSC, el 17% ha sido fundador de la organización.

• El 74% de los egresados ha participado en organizaciones y/o actividades de filantropía y apoyo al desarrollo
de la comunidad durante el último año, principalmente como donantes o voluntarios.

• Durante el último año, el 41% de los egresados ha leído uno o varios libros sobre temas sociopolíticos. El 30%
ha asistido a uno o más cursos y/o conferencias sobre estos temas.
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Situación laboral actual por campus

Generación 2002

Trabajan No trabajan

Campus Tiempo 
completo

Tiempo 
Parcial 

Buscan 
empleo

No buscan 
empleo

n

Estado de México 86.9% 3.5% 4.4% 5.2% 229

Monterrey 85.1% 5.3% 4.3% 5.3% 208

Guadalajara 85.5% 5.0% 3.0% 6.5% 200

Ciudad de México 89.0% 4.4% 3.3% 3.3% 182

Querétaro 84.4% 4.6% 4.6% 6.4% 173

Toluca 86.4% 4.0% 5.6% 4.0% 125

Chihuahua 86.6% 7.6% 1.7% 4.2% 119

Laguna 84.4% 3.3% 8.9% 3.3% 90

Cuernavaca 86.6% 8.5% 1.2% 3.7% 82

León 74.4% 14.1% 7.7% 3.8% 78

San Luis Potosí 87.1% 5.7% 1.4% 5.7% 70

Ciudad Juárez 86.0% 2.3% 7.0% 4.7% 43

Sinaloa 81.6% 7.9% 6.6% 3.9% 76

Sonora Norte 89.8% 1.7% 1.7% 6.8% 59

Saltillo 87.5% 2.5% 10.0% 40

Hidalgo 88.9% 3.7% 3.7% 3.7% 27

Zacatecas 81.5% 11.1% 7.4% 27

Aguascalientes 81.8% 9.1% 9.1% 11

Tampico 80.0% 10.0% 10.0% 10

Central de Veracruz 85.7% 10.7% 3.6% 28

Irapuato 75.0% 12.5% 12.5% 16

Mazatlán 93.3% 6.7% 15

Chiapas 61.5% 15.4% 15.4% 7.7% 13

Ciudad Obregón 75.0% 12.5% 12.5% 8

Colima 87.5% 12.5% 8

Generación 2002 85.3% 5.4% 4.4% 4.9% 1,937
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Situación laboral actual por campus

Generación 1997

Trabajan No trabajan

Campus Tiempo 
completo

Tiempo 
Parcial 

Buscan 
empleo

No buscan 
empleo

n

Estado de México 82.7% 9.4% 2.0% 5.9% 202

Monterrey 78.2% 6.7% 3.6% 11.5% 165

Ciudad de México 81.3% 6.5% 5.2% 7.1% 155

Guadalajara 84.3% 7.9% 2.1% 5.7% 140

Querétaro 82.8% 5.2% 2.2% 9.7% 134

Toluca 84.4% 7.8% 3.3% 4.4% 90

Chihuahua 74.7% 12.1% 4.4% 8.8% 91

Cuernavaca 75.0% 10.0% 11.3% 3.8% 80

Laguna 89.0% 5.5% 4.1% 1.4% 73

León 67.9% 20.8% 1.9% 9.4% 53

San Luis Potosí 87.2% 5.1% 2.6% 5.1% 39

Ciudad Juárez 69.6% 8.7% 21.7% 23

Sinaloa 66.7% 13.3% 10.0% 10.0% 60

Sonora Norte 79.5% 9.1% 11.4% 44

Zacatecas 80.0% 16.0% 4.0% 25

Saltillo 59.1% 13.6% 9.1% 18.2% 22

Hidalgo 92.3% 7.7% 13

Tampico 84.6% 7.7% 7.7% 13

Central de Veracruz 82.1% 10.7% 7.1% 28

Irapuato 75.0% 25.0% 16

Chiapas 76.9% 7.7% 7.7% 7.7% 13

Ciudad Obregón 90.9% 9.1% 11

Colima 66.7% 16.7% 16.7% 6

Guaymas 83.3% 16.7% 6

Mazatlán 50.0% 50.0% 4

Generación 1997 79.9% 8.6% 3.8% 7.7% 1,506
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Situación laboral actual por campus

Generación 1992

Trabajan No trabajan

Campus Tiempo 
completo

Tiempo 
Parcial 

Buscan 
empleo

No buscan 
empleo

n

Estado de México 81.1% 9.5% 1.8% 7.7% 169

Monterrey 66.1% 16.5% 2.8% 14.7% 109

Querétaro 78.1% 15.1% 2.7% 4.1% 73

Toluca 76.7% 9.3% 9.3% 4.7% 43

Guadalajara 100.0% 2

Chihuahua 78.3% 5.8% 1.4% 14.5% 69

León 66.0% 15.1% 7.5% 11.3% 53

Cuernavaca 82.2% 4.4% 6.7% 6.7% 45

San Luis Potosí 73.9% 13.0% 13.0% 23

Laguna 81.8% 9.1% 9.1% 22

Ciudad Juárez 80.0% 10.0% 10.0% 10

Saltillo 55.6% 11.1% 11.1% 22.2% 9

Sinaloa 76.9% 10.3% 12.8% 39

Sonora Norte 77.8% 11.1% 11.1% 9

Tampico 100.0% 1

Zacatecas 77.8% 22.2% 9

Chiapas 54.5% 45.5% 11

Ciudad Obregón 76.9% 11.5% 3.8% 7.7% 26

Colima 100.0% 2

Guaymas 70.0% 20.0% 10.0% 10

Irapuato 66.7% 33.3% 3

Mazatlán 100.0% 1

Central de Veracruz 64.3% 14.3% 7.1% 14.3% 14

Generación 1992 75.4% 11.8% 3.2% 9.6% 752
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Situación laboral actual por campus

Generación 1987

Trabajan No trabajan

Campus Tiempo 
completo

Tiempo 
Parcial 

Buscan 
empleo

No buscan 
empleo

n

Estado de México 78.0% 15.3% 3.4% 3.4% 118

Monterrey 83.0% 11.0% 2.0% 4.0% 100

Querétaro 85.2% 8.2% 1.6% 4.9% 61

Toluca 75.9% 17.2% 3.4% 3.4% 29

Guadalajara 50.0% 50.0% 2

Cuernavaca 75.9% 13.8% 6.9% 3.4% 29

León 54.5% 31.8% 13.6% 22

Chihuahua 75.0% 10.0% 5.0% 10.0% 20

Laguna 90.0% 5.0% 5.0% 20

San Luis Potosí 81.8% 9.1% 9.1% 11

Sonora Norte 68.8% 12.5% 6.3% 12.5% 16

Sinaloa 50.0% 50.0% 6

Saltillo 60.0% 20.0% 20.0% 5

Tampico 100.0% 2

Guaymas 71.4% 17.9% 10.7% 28

Ciudad Obregón 73.9% 4.3% 13.0% 8.7% 23

Irapuato 66.7% 16.7% 16.7% 6

Central de Veracruz 50.0% 16.7% 33.3% 6

Chiapas 25.0% 75.0% 4

Generación 1987 76.8% 14.0% 4.1% 5.1% 508

80



Situación laboral actual por campus

Generación 1982

Trabajan No trabajan

Campus Tiempo 
completo

Tiempo 
Parcial 

Buscan 
empleo

No buscan 
empleo

n

Monterrey 80.2% 11.6% 1.7% 6.6% 121

Estado de México 84.8% 3.0% 6.1% 6.1% 33

Querétaro 88.9% 7.4% 3.7% 27

Guadalajara 100.0% 1

Laguna 80.0% 10.0% 10.0% 20

Chihuahua 63.6% 27.3% 9.1% 11

León 100.0% 8

Cuernavaca 100.0% 1

Guaymas 89.8% 8.2% 2.0% 49

Ciudad Obregón 60.0% 20.0% 20.0% 5

Generación 1982 82.6% 10.1% 3.3% 4.0% 276
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Situación laboral actual por campus y género

82

Generación 2002

Hombres Mujeres

Trabajan No trabajan Trabajan No trabajan

Campus Tiempo 
completo

Tiempo 
parcial 

Buscan 
empleo

No buscan 
empleo

n Tiempo 
completo

Tiempo 
parcial 

Buscan 
empleo

No buscan 
empleo

n

Estado de México 90.2% 0.8% 4.9% 4.1% 123 83.0% 6.6% 3.8% 6.6% 106

Monterrey 92.4% 3.4% 1.7% 2.5% 118 75.6% 7.8% 7.8% 8.9% 90

Ciudad de México 91.3% 2.9% 2.9% 2.9% 103 86.1% 6.3% 3.8% 3.8% 79

Guadalajara 91.0% 4.0% 2.0% 3.0% 100 80.0% 6.0% 4.0% 10.0% 100

Querétaro 94.7% 2.1% 3.2% 94 72.2% 7.6% 6.3% 13.9% 79

Toluca 96.8% 1.6% 1.6% 62 76.2% 7.9% 9.5% 6.3% 63

Chihuahua 96.6% 3.4% 58 77.0% 11.5% 3.3% 8.2% 61

León 89.8% 4.1% 6.1% 49 48.3% 31.0% 10.3% 10.3% 29

Laguna 89.6% 2.1% 8.3% 48 78.6% 4.8% 9.5% 7.1% 42

Cuernavaca 90.9% 6.8% 2.3% 44 81.6% 10.5% 7.9% 38

San Luis Potosí 90.2% 4.9% 4.9% 41 82.8% 6.9% 3.4% 6.9% 29

Ciudad Juárez 95.2% 4.8% 21 77.3% 4.5% 9.1% 9.1% 22

Sinaloa 85.0% 10.0% 2.5% 2.5% 40 77.8% 5.6% 11.1% 5.6% 36

Sonora Norte 96.3% 3.7% 27 84.4% 3.1% 12.5% 32

Saltillo 89.5% 5.3% 5.3% 19 85.7% 14.3% 21

Hidalgo 94.4% 5.6% 18 77.8% 11.1% 11.1% 9

Zacatecas 86.7% 6.7% 6.7% 15 75.0% 16.7% 8.3% 12

Aguascalientes 85.7% 14.3% 7 75.0% 25.0% 4

Tampico 100.0% 2 75.0% 12.5% 12.5% 8

Central de Veracruz 100.0% 18 60.0% 30.0% 10.0% 10

Mazatlán 100.0% 10 80.0% 20.0% 5

Irapuato 100.0% 6 60.0% 20.0% 20.0% 10

Chiapas 100.0% 4 44.4% 22.2% 22.2% 11.1% 9

Colima 100.0% 2 83.3% 16.7% 6

Ciudad Obregón 100.0% 1 71.4% 14.3% 14.3% 7

Total 92.2% 2.8% 3.1% 1.9% 1,030 77.5% 8.3% 5.8% 8.4% 907



Situación laboral actual por campus y género

83

Generación 1997

Hombres Mujeres

Trabajan No trabajan Trabajan No trabajan

Campus Tiempo 
completo

Tiempo 
parcial 

Buscan 
empleo

No buscan 
empleo

n Tiempo 
completo

Tiempo 
parcial 

Buscan 
empleo

No buscan 
empleo

n

Estado de México 95.7% 1.7% 0.9% 1.7% 115 65.5% 19.5% 3.4% 11.5% 87

Monterrey 91.7% 3.7% 2.8% 1.8% 109 51.8% 12.5% 5.4% 30.4% 56

Ciudad de México 91.6% 1.1% 5.3% 2.1% 95 65.0% 15.0% 5.0% 15.0% 60

Querétaro 90.9% 3.4% 2.3% 3.4% 88 67.4% 8.7% 2.2% 21.7% 46

Guadalajara 94.0% 1.2% 3.6% 1.2% 83 70.2% 17.5% 12.3% 57

Toluca 94.7% 1.8% 1.8% 1.8% 57 66.7% 18.2% 6.1% 9.1% 33

Chihuahua 87.0% 5.6% 3.7% 3.7% 54 56.8% 21.6% 5.4% 16.2% 37

Laguna 94.0% 4.0% 2.0% 50 78.3% 8.7% 8.7% 4.3% 23

Cuernavaca 84.8% 4.3% 10.9% 46 61.8% 17.6% 11.8% 8.8% 34

León 88.2% 5.9% 2.9% 2.9% 34 31.6% 47.4% 21.1% 19

San Luis Potosí 96.0% 4.0% 25 71.4% 14.3% 14.3% 14

Ciudad Juárez 100.0% 10 46.2% 15.4% 38.5% 13

Sinaloa 87.1% 9.7% 3.2% 31 44.8% 27.6% 10.3% 17.2% 29

Sonora Norte 100.0% 25 52.6% 21.1% 26.3% 19

Zacatecas 93.3% 6.7% 15 60.0% 40.0% 10

Saltillo 55.6% 22.2% 22.2% 9 61.5% 23.1% 15.4% 13

Hidalgo 100.0% 7 83.3% 16.7% 6

Tampico 83.3% 16.7% 6 85.7% 14.3% 7

Central de Veracruz 100.0% 12 68.8% 18.8% 12.5% 16

Chiapas 88.9% 11.1% 9 50.0% 25.0% 25.0% 4

Ciudad Obregón 100.0% 9 50.0% 50.0% 2

Irapuato 100.0% 9 42.9% 57.1% 7

Guaymas 100.0% 2 75.0% 25.0% 4

Colima 100.0% 1 60.0% 20.0% 20.0% 5

Mazatlán 100.0% 1 66.7% 33.3% 3

Total 92.0% 2.3% 3.5% 2.1% 902 61.8% 18.0% 4.1% 16.1% 604



Situación laboral actual por campus y género

84

Generación 1992

Hombres Mujeres

Trabajan No trabajan Trabajan No trabajan

Campus Tiempo 
completo

Tiempo 
parcial 

Buscan 
empleo

No buscan 
empleo

n Tiempo 
completo

Tiempo 
parcial 

Buscan 
empleo

No buscan 
empleo

n

Estado de México 94.7% 2.7% 1.8% 0.9% 113 53.6% 23.2% 1.8% 21.4% 56

Monterrey 96.4% 3.6% 55 35.2% 29.6% 5.6% 29.6% 54

Querétaro 87.8% 8.2% 4.1% 49 58.3% 29.2% 12.5% 24

Toluca 87.5% 6.3% 3.1% 3.1% 32 45.5% 18.2% 27.3% 9.1% 11

Guadalajara 100.0% 1 100.0% 1

Cuernavaca 90.9% 3.0% 6.1% 33 58.3% 16.7% 16.7% 8.3% 12

Chihuahua 96.9% 3.1% 32 62.2% 10.8% 27.0% 37

León 96.0% 4.0% 25 39.3% 28.6% 10.7% 21.4% 28

Laguna 100.0% 15 42.9% 28.6% 28.6% 7

San Luis Potosí 100.0% 12 45.5% 27.3% 27.3% 11

Ciudad Juárez 83.3% 16.7% 6 75.0% 25.0% 4

Sinaloa 100.0% 21 50.0% 22.2% 27.8% 18

Zacatecas 85.7% 14.3% 7 50.0% 50.0% 2

Sonora Norte 100.0% 6 33.3% 33.3% 33.3% 3

Saltillo 80.0% 20.0% 5 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 4

Tampico 100.0% 1

Ciudad Obregón 100.0% 13 53.8% 23.1% 7.7% 15.4% 13

Central de Veracruz 100.0% 4 50.0% 20.0% 10.0% 20.0% 10

Chiapas 66.7% 33.3% 3 50.0% 50.0% 8

Irapuato 66.7% 33.3% 3

Colima 100.0% 2

Guaymas 100.0% 2 62.5% 25.0% 12.5% 8

Mazatlán 100.0% 1

Total 93.6% 3.4% 1.8% 1.1% 440 49.7% 23.7% 5.1% 21.5% 312



Situación laboral actual por campus y género
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Generación 1987

Trabajan No trabajan Trabajan No trabajan

Campus Tiempo 
completo

Tiempo 
Parcial 

Buscan 
empleo

No buscan 
empleo

n Tiempo 
completo

Tiempo 
Parcial 

Buscan 
empleo

No buscan 
empleo

n

Estado de México 94.6% 5.4% 74 50.0% 31.8% 9.1% 9.1% 44

Monterrey 98.6% 1.4% 71 44.8% 37.9% 3.4% 13.8% 29

Querétaro 97.6% 2.4% 41 60.0% 20.0% 5.0% 15.0% 20

Toluca 100.0% 18 36.4% 45.5% 9.1% 9.1% 11

Guadalajara 100.0% 1 100.0% 1

Cuernavaca 100.0% 13 56.3% 25.0% 12.5% 6.3% 16

Chihuahua 100.0% 12 37.5% 25.0% 12.5% 25.0% 8

León 66.7% 16.7% 16.7% 12 40.0% 50.0% 10.0% 10

Laguna 100.0% 9 81.8% 9.1% 9.1% 11

San Luis Potosí 83.3% 16.7% 6 80.0% 20.0% 5

Sonora Norte 90.0% 10.0% 10 33.3% 33.3% 33.3% 6

Saltillo 75.0% 25.0% 4 100.0% 1

Sinaloa 66.7% 33.3% 3 33.3% 66.7% 3

Tampico 100.0% 1 100.0% 1

Ciudad Obregón 93.8% 6.3% 16 28.6% 14.3% 42.9% 14.3% 7

Guaymas 87.5% 12.5% 16 50.0% 25.0% 25.0% 12

Central de Veracruz 66.7% 33.3% 3 33.3% 66.7% 3

Irapuato 100.0% 1 60.0% 20.0% 20.0% 5

Chiapas 25.0% 75.0% 4

Total 94.2% 3.9% 1.3% 0.6% 311 49.2% 29.9% 8.6% 12.2% 197

Hombres Mujeres



Situación laboral actual por campus y género
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Generación 1982

Hombres Mujeres

Trabajan No trabajan Trabajan No trabajan

Campus Tiempo 
completo

Tiempo 
parcial 

Buscan 
empleo

No buscan 
empleo

n Tiempo 
completo

Tiempo 
parcial 

Buscan 
empleo

No buscan 
empleo

n

Estado de México 85.2% 3.7% 7.4% 3.7% 27 83.3% 16.7% 6

Guadalajara 100.0% 1

Monterrey 98.8% 1.2% 81 42.5% 32.5% 5.0% 20.0% 40

Querétaro 100.0% 19 62.5% 25.0% 12.5% 8

Chihuahua 100.0% 6 20.0% 60.0% 20.0% 5

Cuernavaca 100.0% 1

Laguna 100.0% 14 33.3% 33.3% 33.3% 6

León 100.0% 5 100.0% 3

Ciudad Obregón 66.7% 33.3% 3 50.0% 50.0% 2

Guaymas 87.5% 10.0% 2.5% 40 100.0% 9

Total 93.9% 3.6% 2.0% 0.5% 197 54.4% 26.6% 6.3% 12.7% 79



Tasa de respuesta por campus

Generaciones

2002 1997 1992 1987 1982 Total

Campus Muestra
Tasa de 
resp.

Muestra
Tasa de 
resp.

Muestra
Tasa de 
resp.

Muestra
Tasa de 
resp.

Muestra
Tasa de 
resp.

Muestra
Tasa de 
resp.

Guadalajara 291 69% 212 67% 5 40% 3 67% 3 33% 514 67%

Estado de México 367 63% 360 57% 333 51% 250 47% 72 46% 1382 55%

Toluca 222 57% 159 57% 99 43% 102 29% 582 50%

Ciudad de México 365 50% 357 44% 722 47%

Querétaro 274 63% 275 49% 234 32% 205 30% 91 30% 1079 44%

Monterrey 463 46% 470 35% 450 24% 370 27% 366 33% 2119 34%

Cuernavaca 129 64% 174 46% 70 66% 45 64% 4 25% 422 57%

San Luis Potosí 113 62% 66 59% 50 46% 27 41% 256 56%

Chihuahua 192 63% 152 61% 160 43% 61 33% 26 42% 591 53%

Laguna 177 51% 147 50% 57 39% 41 49% 36 58% 458 50%

León 132 60% 112 47% 179 30% 41 54% 9 89% 473 45%

Ciudad Juárez 84 52% 48 48% 45 22% 177 44%

Aguascalientes 16 69% 16 69%

Sinaloa 102 75% 93 65% 64 61% 11 55% 270 67%

Saltillo 73 55% 40 55% 16 56% 7 71% 136 56%

Hidalgo 45 60% 35 37% 80 50%

Zacatecas 51 53% 51 49% 23 39% 125 49%

Sonora Norte 108 56% 96 46% 70 13% 56 29% 330 39%

Tampico 48 21% 38 34% 34 3% 26 8% 146 18%

Central de Veracruz 36 78% 47 60% 31 45% 13 46% 127 60%

Chiapas 24 54% 23 57% 18 61% 11 36% 1 0% 77 53%

Colima 13 62% 11 55% 7 29% 31 52%

Irapuato 22 73% 27 59% 16 19% 17 35% 82 50%

Guaymas 8 75% 43 26% 79 35% 119 42% 249 38%

Ciudad Obregón 12 67% 25 44% 52 52% 61 38% 50 10% 200 37%

Mazatlán 58 28% 32 13% 11 9% 101 21%

Total 3,417 57% 3,058 49% 2,067 37% 1,426 36% 777 36% 10,745 47%
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Carreras

Administración y Finanzas
CP Licenciado en Contaduría Pública (incluye: CP, LCP y LCPF)
LAE Licenciado en Administración de Empresas
LAF Licenciado en Administración Financiera
LEC Licenciado en Economía
LED Licenciado en Derecho
LEM Licenciado en Mercadotecnia
LHT Licenciado en Sistemas de Hotelería y Turismo
LIN Licenciado en Negocios Internacionales
LRH Licenciado en Administración de Recursos Humanos

Humanidades y Ciencias Sociales 

LCC Licenciado en Ciencias de la Comunicación
LCO Licenciado en Ciencias de la Comunidad
LDD Licenciado en Dirección Deportiva
LLE Licenciado en Letras Españolas
LLI Licenciado en Lengua Inglesa
LPL Licenciado en Ciencia Política
LLLM Licenciado en Lenguas y Literaturas Modernas
LPO Licenciado en Psicología Organizacional
LRI Licenciado en Relaciones Internacionales

Tecnologías de Información y Electrónica
IEC Ingeniero en Electrónica y Comunicaciones
ISC Ingeniero en Sistemas Computacionales
ISE Ingeniero en Sistemas Electrónicos
ISI Ingeniero en Sistemas de Información
LSCA Licenciado en Sistemas de Computación Administrativa 88



Carreras (continuación)

Ingeniería y Arquitectura
ARQ Arquitecto
IAA Ingeniero Agrónomo Administrador
IAF Ingeniero Agrónomo especialidad en Fitotecnia
IAP Ingeniero Agrónomo en Producción
IAZ Ingeniero Agrónomo Zootecnista
IB Ingeniero Bioquímico
IBA Ingeniero Bioquímico en Aprovechamiento de Recursos Acuáticos
IBP Ingeniero Bioquímico Administrador en Procesado de Alimentos
IBR Ingeniero Bioquímico Administrador en Explotación de Recursos Acuáticos
IBS Ingeniero Bioquímico Administrador en Servicios Alimentarios
IC Ingeniero Civil
IE Ingeniero Electricista
IEA Ingeniero Electricista Administrador
IFI Ingeniero Físico Industrial
IIA Ingeniero en Industrias Alimentarias
IIS Ingeniero Industrial y de Sistemas
IMA Ingeniero Mecánico Administrador
IME Ingeniero Mecánico Electricista
IPT Ingeniero Agrónomo especialidad en Parasitología
IQA Ingeniero Químico Administrador
IQS Ingeniero Químico Industrial
LAN Licenciado en Agronegocios Internacionales
LCF Licenciado en Ciencias Físicas
LCQ Licenciado en Ciencias Químicas

MC Médico Cirujano

Ciencias de la Salud
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Tasa de respuesta por carrera

Generaciones

2002 1997 1992 1987 1982 Total

Carrera Muestra Tasa de 
resp. Muestra Tasa de 

resp. Muestra Tasa de 
resp. Muestra Tasa de 

resp. Muestra Tasa de 
resp. Muestra Tasa de 

resp.
CP 257 54% 344 48% 244 30% 123 33% 42 14% 1010 42%
LAE 451 52% 531 49% 316 34% 181 36% 63 41% 1542 45%
LAF 164 54% 111 64% 66 36% 40 30% 20 50% 401 51%
LEC 35 54% 43 35% 10 10% 10 30% 11 55% 109 40%
LED 71 52% 30 37% 33 39% 16 44% 6 17% 156 44%
LEM 330 57% 237 43% 155 34% 49 24% 15 40% 786 46%
LHT 19 11% 7 14% 26 12%
LIN 402 57% 383 52% 1 100% 1 0% 787 54%
LRH 19 26% 10 60% 8 38% 37 38%

Total Administración y
Finanzas

 1,729 54% 1,686 49% 844 33% 430 34% 165 35% 4,854 46%

LCC 146 57% 125 47% 104 49% 94 35% 53 40% 522 47%
LCO 2 50% 6 67% 12 33% 20 45%
LLE 6 67% 2 100% 1 0% 3 33% 5 60% 17 59%
LLI 6 50% 2 0% 3 33% 11 36%
LPL 1 100% 1 100%
LPO 22 27% 10 60% 10 50% 9 56% 1 0% 52 42%
LRI 35 60% 13 15% 48 48%
LLM 1 0% 1 0%
LDD 2 0% 2 0%

Total Humanidades y
C. Sociales

 210 55% 151 46% 123 49% 114 38% 76 38% 674 47%

IEC 100 64% 86 52% 83 41% 36 36% 25 36% 330 50%
ISC 127 61% 113 53% 155 43% 146 47% 59 42% 600 49%
ISE 91 64% 94 57% 76 41% 46 33% 11 64% 318 52%
ISI 82 66% 78 50% 160 58%

LSC 57 70% 70 59% 179 45% 152 39% 43 42% 501 48%

Total Tec. de Inf. y 
Electrónica 457 64% 441 54% 493 43% 380 41% 138 43% 1,909 50%

MC 10 50% 10 20% 7 14% 10 20% 37 27%

Total Ciencias de la 
Salud 10 50% 10 20% 7 14% 10 20% 37 27%
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Tasa de respuesta por carrera (continuación)

Total general 3,417 57% 3,058 49% 2,067 37% 1,426 36% 777 36% 10,745 47%

Generaciones

2002 1997 1992 1987 1982 Total

Carrera Muestra Tasa de 
resp. Muestra Tasa de 

resp. Muestra Tasa de 
resp. Muestra Tasa de 

resp. Muestra Tasa de 
resp. Muestra Tasa de 

resp.
ARQ 102 50% 71 45% 39 28% 28 18% 20 35% 260 41%
IAA 1 0% 22 23% 30 20% 53 21%
IAF 2 0% 15 7% 17 6%
IAP 14 36% 20 45% 27 22% 33 33% 27 26% 121 31%
IAZ 17 65% 20 40% 30 27% 38 32% 29 31% 134 36%
IB 1 0% 11 55% 10 50% 103 37% 125 39%

IBA 10 60% 1 0% 1 100% 12 58%
IBP 20 45% 44 32% 61 30% 6 83% 131 35%
IBR 1 0% 19 21% 31 32% 18 39% 69 30%
IBS 2 0% 12 17% 2 50% 16 19%
IC 11 36% 16 44% 12 17% 19 32% 15 27% 73 32%
IE 1 100% 1 100%

IEA 4 0% 4 50% 8 25%
IFI 10 40% 10 40% 10 30% 10 40% 40 38%
IIA 30 70% 10 50% 10 40% 1 0% 51 59%
IIS 656 63% 449 54% 291 41% 137 36% 61 36% 1594 53%
IMA 95 62% 52 52% 41 39% 34 38% 15 53% 237 52%
IME 35 51% 53 45% 33 33% 27 48% 16 13% 164 41%
IPT 10 30% 10 30%
IQA 10 60% 10 20% 11 9% 11 18% 12 42% 54 30%
IQS 10 50% 10 30% 10 10% 10 30% 11 64% 51 37%
LAN 12 33% 10 40% 22 36%
LCF 3 0% 3 0%
LCQ 9 44% 7 43% 4 50% 2 0% 3 0% 25 36%

Total Ingeniería y 
Arquitectura 1,011 60% 770 50% 600 35% 492 33% 398 33% 3,271 46%
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D.R.© Instituto Tecnológico y de Estudios Superiores de Monterrey,
Eugenio Garza Sada 2501, Col. Tecnológico, Monterrey, N.L. México. 2008

“Este documento es para uso exclusivo del Tecnológico de Monterrey y
sus directivos y se prohíbe su reproducción total o parcial por cualquier
medio sin previo y expreso consentimiento por escrito de la Dirección de
Efectividad Institucional y Servicios Escolares de la Vicerrectoría
Académica”.
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